

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 168/2023

Autoria:	Maurílio Moraes	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	168/2023
Sessão de Apresentação:	2ª Sessão Ordinária - 07/02/2023	Sessão de Votação:	-
Ementa:	com cópia a Secretaria Municipal de Urbanismo e a Secretaria Municipal de Obras, solicitando que seja realizada a colocação da placa de identificação na Rua Gustavo Bernedet, esquina com a Rua Osvaldo Cruz, bairro Cordeiros.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 168/2023

Data	Registro
05/01/2023 18:46	Criada a Solicitação 75265/2023 de Indicação. Autoria: Maurílio Moraes.
30/01/2023 17:17	Solicitação 75265/2023 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.
03/02/2023 12:44	Solicitação validada como a Indicação 168/2023.
03/02/2023 12:44	Indicação 168/2023 agendada para a 2ª Sessão Ordinária - 07/02/2023.
07/02/2023 19:00	Votação da proposição Indicação 168/2023 não foi efetivada na 2ª Sessão Ordinária - 07/02/2023. Proposição liberada para novo agendamento de votação.
13/02/2023 12:54	Enviada para o Executivo em 10/02/2023
14/02/2023 16:36	Indicação 168/2023: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 14/02/2023